娱乐

像剧《特化师》收官,观众不舍"特化CP"

翼迎大团圆结局



职场偶像剧《特化师》正在爱奇艺独家火 热播出,该剧改编自漫画《拜托!把我变美!》, 由潘镜丞导演,张丹峰、谭松韵领衔主演。11 月20日起,每周爱奇艺 VIP 会员抢先看14 集,非 VIP 会员每天 24 点更新 2 集。

该剧讲述了活泼开朗的脑洞少女陈真,与 享誉国际的特化大师王翼相遇、相知、相爱的 过程。在激烈严酷的职场,陈真一路学习与成 长,并与王翼上演了一段浪漫的爱情。近日, 《特化师》已圆满收官,几位主角几经磨难,都 收获了珍贵的亲情、爱情、友情,让观众大呼

谭松韵饰演的陈真有着乐观豁达的生活 态度,以"小太阳"般的性格温暖着身边每个 人, 从刚开始对特化一无所知到成为一名专 业的特化师,陈真的成长也鼓舞着观众。张丹 峰饰演的王翼是名国际特化大师, 英俊潇洒 外貌出众的他,有着聪颖过人的头脑,他善于 伪装,时常以假面示人。直到遇见陈真后,王 翼被她独特的魅力所感染,渐渐打开心扉,在 和陈真经历了种种波折后最终收获甜蜜爱 另一方面,王翼与弟弟王霄冲突升级,陈

真的好友宋前进与沈芸愈加亲密。随着剧情 的不断深入,主角们的故事不断触动观众。

因付辰的经营不善与好高骛远, 伯通特 化中心的生意变得十分惨淡,付辰甚至向王 霄索要资金筹拍电影,被王霄一口回绝。沙恬 终于鼓起勇气向王霄和陈真说明了真相,愤 怒的王翼与陈真立刻着手, 寻找付辰偷换特 化用品的证据, 付辰承认并指出这一切都是 被王霄所指使,令王翼伤心至极。付辰向王霄 索要封口费,王霄试图挪用公款却被王浩威 发现,言语冲突中,王霄失手推倒了父亲,导 致其昏迷不醒。经过王翼的劝说,王霄迷途知 返,但激怒了付辰,付辰用刀挟持王霄,王翼 奋不顾身救王雷不幸被刺中.

伯通特化中心终于恢复了往日的生机, 陈真也终于梦想成真成为了一名优秀的特化 师。王翼鼓足勇气走进父亲的病房,父亲为自 己的所作所为感到自责,两人解开心结。宋前 进在伯通特化中心为沈芸策划了一场浪漫的 求婚,沈芸欣然接受。王翼与陈真二人相视-笑,分外甜蜜。众人都找到了彼此的归宿。观 众纷纷留言表示:"没有看够,舍不得说再

《特化师》完美收官,剧中每个人物都被 刻画的鲜活丰满,亲情、爱情与友情的真挚被 诠释的淋漓尽致。谭松韵饰演的陈真,从职场 小白到独立的职业女性,获得全新蜕变;张丹 峰饰演的王翼,也化解心结与母亲相认,并与 陈真演绎了一段动人爱恋。《特化师》已甜蜜 落幕,剧中传递的温暖与感动仍在继续蔓延, 几位主人公历经磨难终于找到了各自的幸 福,甜蜜温馨的氛围令不少观众直呼不舍。

孟非本色回归《有话非要说》

不读新闻读人生



2018年1月6日起,每周六晚10时,孟 非领衔主持的全新解忧类节目《有话非要说》 将在汀苏卫视播出。

《有话非要说》是继《非诚勿扰》之后、江苏

卫视又一档完全为孟非量身打造的节目。而 2018年起,江苏卫视每周六的"非常周六"板 块也将由孟非霸屏,《有话非要说》无缝对接 《非诚勿扰》,这样双管齐下的版面安排值得期

十五年前,孟非在南京当地一档民生新闻 节目《南京零距离》中初露头角,他的"孟非读 报"成为《南京零距离》中收视率最高的子栏 目,他评论深刻、观点独到的时事新闻主持风 格,给观众们留下了深刻的印象。2010年孟非 转型主持生活服务类节目《非诚勿扰》,节目 中,他不少关于爱情、人生的经典话语令人眼 前一亮,被人奉为经典。2011年,孟非与名嘴 郭德纲联合主持了《非常了得》,两人完全摒 弃了传统的正副主持形式,找到了合拍的特 殊主持技巧。而在《了不起的孩子》中,这个点 评独到的主持人孟非, 更像是孩子们的伙伴 和全能奶爸,展现出非同一般的耐心,以及前 所未有的童心,和孩子们成为了忘年交。

如果说这十五年里,孟非不断让观众们看 -个不一样的他,那么这次的《有话非要 说》,就是《南京零距离》中的孟非的一次回 归,只是这次,孟非不读报,而是转而读人生。 他将再一次表达他对生活的独到理解和睿智 观点,打造国内最具温情和观点的"解忧杂货

《爱情找对门》走进高校

为大学生上人生第一堂恋爱课

大学生的社交和情感问题将获引导? 近 日,《爱情找对门》的情感专家走进上海海事 大学,为学生上了"人生第一堂恋爱课",科普 了新媒体社交的秘诀, 也针对大学生情感生 活展开讨论。

深圳卫视交友节目《爱情找对门》服务时 下的单身人群,开播以来广受关注,独创的 "大数据配对"和"盲眼社交",帮单身男女寻 找更加匹配的灵魂伴侣, 其中的情感探讨也 为广大交友人群,提供了大量交往"秘籍"

《爱情找对门》不仅在电视上提供交友机 会,也走入生活,关注大学生的情感世界,首 度把恋爱课堂开进了高校,为大学生提供情



感辅导。当天请来情感专家坐镇,吴郁楠是节 目的大数据代表,也是中国唯一明确以"亲密 步入社会、接触工作都有很大的帮助。

关系"为核心的情感专家,有着八年情感咨询 经验的她曾用专业知识与大数据对《爱情找 对门》的情感问题进行深度剖析,屡获肯定。

《爱情找对门》的"大数据社交"为大学生 们科普了朋友圈的社交秘籍, 在发布照片时 也充满玄机,专家指出发布自拍照时的误区. 另外也建议旅游照不应只发风景,应该令照 片具有故事性,才会引发朋友的参与和评论, 形成互动性对社交具有更多意义。通过学会 在朋友圈呈现最好的自己, 学会如何向他人 展示自己的优点和特长、展现自己的个人魅 力,不仅仅能吸引到异性,对于社交以及将来

《祖宗十九代》曝 最新海报林志玲 乱入岳云鹏粉红梦



由郭德纲执导,岳云鹏、吴京、吴秀波、 井柏然、林志玲、王宝强、大鹏、吴君如、李 晨、杜淳、郑恺、贾乃亮、张俪、马苏、萧敬腾、 汪东城、贾玲、谢依霖、刘蓓等33位明星大 咖出演的狗年贺岁奇幻喜剧《祖宗十九代》 最近动作不断,上周发布的"丑八怪"特辑因 魔性逗趣获赞无数,昨日电影再发"美梦"版 海报,将奇幻穿越题材以美梦的形式突破次 元展现,同时还展示了电影的强大阵容和丰 富时代特色。据悉,电影《祖宗十九代》将 于 2018 年大年初一全国公映。

此次发布的"美梦"版海报,画面极具奇 幻感。身穿各自朝代服饰的吴京、吴秀波、李 晨、杜淳等在岳云鹏酣睡时,进行"反穿越", 突破次元来袭,在岳云鹏梦境中放飞自我, 搞怪石动--吴京在岳云鹏耳边猛敲铜锣, 誓要扰其美梦;杜淳则化身园丁,用岳云鹏 头发练习剪草;而身为大夫的吴秀波,更是 连岳云鹏身边物件也不放过,用其毛衣练扎 针。而对比祖宗的恶搞,林志玲、吴君如、张 俪、马苏、贾玲、谢依霖、刘蓓俨然岳云鹏美 梦守护者,七人组成"粉红美梦联盟"为岳云 鹏撒花唱歌,营造美好梦境。

在电影《祖宗十九代》中,岳云鹏因外貌 在现实屡屡碰壁,为了变美通过家谱穿越到 各个时代,与由吴京、吴秀波、杜淳、欧弟饰 演的四位梅氏祖宗爆笑相遇,企图亲自调配 白己基因

莫文蔚老公助阵 《天籁之战》第二季

甜蜜互动羡煞旁人



本周六晚8时30分,由东方卫视自主 原创的大型星素励志音乐节目《天籁之战》第 至,将迎来最后一场初寨。素人挑战者抓 紧最后的机会争取决战席位,战况愈发激烈。

值得关注的是,本轮赛制改变,"天籁唱 '莫文蔚、费玉清、杨坤、华晨字、张杰失去 主动权,首次尝试被素人反选的感觉。面对 赛制的突然转变,重重压力之下,"天籁唱 将"究竟会呈现怎样的改编作品?让所有人 都倍感期待,

对于这次挑战者为她选择的应战歌曲, 莫文蔚有一种很特别的感觉:"这首歌讲的 故事,很像我和老公一起成长的经历。"她在 第一季时,就曾为老公献唱过《一生所爱》, 通过歌声,将二人在爱情中的甜蜜传递给每 一位观众。本期,莫文蔚的老公特地再次来 到现场为她助阵,有了这个"秘密武器"的加 持,她在演唱时可以完全沉浸在爱情的氛围 里,莫文蔚的喜悦也溢于言表:"心里有爱, 所以唱情歌的时候,感情当然就更加丰富。

演唱时,两人的甜蜜互动不仅羡煞所有 观众,同时也感染到了"天籁唱将",他们将 手里的支持票纷纷投给了莫文蔚。